Fizik I, 2012Yaz Okulu, 2. Vize

Sekildeki sistemde m; = 10 kg ve m, = 4,0 kg olarak verilmistir. Yatay duzlem ile
uzerindeki m, blogu arasindaki statik stirtiinme katsayisi 0,50 ve kinetik stirtinme
katsayisi 0,30’dur. (a) Sistem durgun halden birakildig andaki ivmesi nedir. (b)
Sisteme bir ilk hiz verilirse ivmesi ne olur.

. Sekildeki kutu ile ylizey arasindaki statik sirtiinme katsayisi 0,300 olarak verilmistir.
Tahta kutunun 35,0 derece egimli diizlem Uizerinde kaymadan durabilmesi icin egik

diizleme dik uygulanmasi gereken minimum F kuvvetinin blyukligu nedir.

W e L e

Katlesi 0,400 kg olan bir boncuk, sekilde gorildigu gibi slirtlinmesiz tel lGizerinde
hareket etmektedir. A noktasindan durgun halden birakilan bu boncuk (a) B
noktasindan ve (b) C noktasindan hangi siiratlerle gecer.

. Sekildeki sistemde siirtlinme yoktur ve kiitleleri birbirine baglayan ipler kiitlesiz kabul

edilebilecek kadar hafiftir. m; = 5.0 kg, m, = 10 kg ve m3 = 15 kg olarak verilmis
ise ms kitlesi 4,0 m distukten sonra hizi ne olur.
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. Oyuncak bir tabanca 5,3 g kitleli yumusak plastikten mermileri icinde bulunan yay

sayesinde yatay olarak firlatmaktadir. Yay sabiti 8,0 N/m, tabancanin namlusu 15 cm
uzunlugunda olup, namlu ile mermi arasinda sabit 0,032 N slirtiinme kuvveti
bulunmaktadir. Yay, firlatma icin 5,0 cm sikistirilmis ise merminin namluyu terk etme
hizi ne olur.

Yer ¢cekim ivmesi g=9,80 m/s?



